Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen benzo/a/pirenu w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m?® 0,007 70 180 6 1 WSW
Stezenie $rednioroczne pg/m?® 0,0003 70 180 6 1 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 0,012 ug/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinowych benzo/a/pirenu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 70
Y =180 m i wynosi 0,007 pg/mé.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinowych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =70Y =180 m,
wynosi 0,0003 ug/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D_-R)= 0,0009 ug/m?.

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen dwutlenku azotu w sieci receptoréow

Parametr Warto$¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?® 10,984 50 180 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne ug/m?® 0,2092 70 180 6 1 S
Czestos¢ przekroczen D1= 200 ug/m?, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinowych dwutlenku azotu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 50
Y =180 m iwynosi 10,984 ug/m?®, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinowych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =70Y =180 m,
wynosi 0,2092 pg/m® i nie przekracza warto$ci dyspozycyjnej (D,-R)= 12,3 ug/m®.



